
ة َّ ـعـْبـِيـ الشَّ ة َّ الديمِّـقُـرْاطَـيِـ ة َّ يـِ الْجـزَائَـرِ ة َّ يـِ الجـمُـهْـوُر
2020-2019 : الدرّاسـيـّة السّـنة -زرالـدة- ية القـر يـة ثـانـو
سـا 2 : المـدّة لغات + أداب المستوى:3

يّـاضـياّت الر في الأوّل الفـصـل إختبار

(7ن) الأول }التمرين
U1 = 1
Un+1 = 2Un − 6

بـ: N∗ على المعرفة (Un) المتتالية لتكن
.U4, U3, U2 الحدود أحسب /1

.Vn = Un − 6 بـ: N∗ على معرفة متتالية (Vn) لتكن /2

.V1 الأول حدها عين ثم q = 2 أساسها هندسية (Vn) المتتالية أن بين (أ)
.n بدلالة (Vn) للمتتالية العام الحد عبارة أعط (ب)

.n بدلالة Un عبارة استنتج (جـ)
Sn = V1 + V2 + · · ·+ Vn : حيث Sn المجموع أحسب (د)

(6ن) الثـاني التمرين
. r أساسها و U0 الأول بـحدها N على المـعرفة (Un) الحسابية المتتالية نعتبر

U4 + U6 = 30: أن عـلما U5 الحد أحسب (1
2U5 − U7 = 7: أن عـلما U7 الحد أحسب (2

U0 الأول الحد و r الأساس عين (3
.n بدلالة Un عبارة أكتب (4

Sn = U0 + U1 + ... + Un : Sn المجموع n الطبيعي العدد بدلالة أحسب (5
(7ن) الثـالث التمرين

b = 1442 و a = 2020 التالية: الطـبيعية الأعـداد نعتبر
. 3 على b و a العددين من لكل الإقليدية القسمة باقي عين (1

.3 على a2 + b2 و a × b و a + b من لكل الإقليدية القسمة باقي استنتج (2
b ≡ −1[3] أن 3)تحقق

جوابك. ؟برر 3 مضاعفات من b2020 − 1 العـدد هل (4

بالتـوفيق
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